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Na vědomost
se dává...

Zpravodaj Obecního úřadu Máslovice
Ročník XV                              Číslo 2                 Duben 2009  

OBCE ŘEKLY JEDNOZNAČNĚ NE 
LETIŠTI VODOCHODY

Na základě oznámení záměru Letiště Vodochody a.s. přeměnit stávající tovární letiště 

Aero Vodochody na mezinárodní komerční letiště s roční kapacitou 3,5 mil. cestují-

cích zahájilo ministerstvo životní ho prostředí zjišťovací řízení o vlivu tohoto záměru 

na životní prostředí  podle zákona č. 100/2001 Sb. V rámci tohoto řízení se mohli k 

záměru vyjádřit nejen dotčené správní úřady a samosprávné celky (obce, města, kraj), 

ale i občanská sdružení i jednotlivci. Do stanoveného data 19. března 2009 se k materiálu 

vyjádřily tyto obce a města: Bašť, Dolany, Dřínov, Klíčany, Kozomín, Kralupy n.Vlt., Lí-

bezníce, Máslovice, Měšice, Mratín, Odolena Voda, Panenské Břežany, Postřižín, Úžice, 

Vodochody, Svazek obcí Dolní Povltaví a Zlončice. Všechny tyto obce a města se vyjád-

řily k záměru negativně a upozorňovaly na četné vady podkladových materiálů letištěm 

předložených, zejména na to, že se v něm nebere ohled na stávající míru zatížení regionu 

imisemi, hlukem a intenzitou pozemní dopravy. Podobné připomínky vznesly i správní 

úřady, jako odbory životního prostředí krajského úřadu a městských úřadů Kralupy n.Vlt. 

a Brandýsa n.L.-Staré Boleslavi, krajská hygienická stanice, česká inspekce životního 

prostředí a ministerstvo dopravy. Dále  se k záměru vyslovilo celkem dvacet občanských 

a zájmových sdružení, z nich souhlasně pouze Střední škola letecké a výpočetní techniky 

Odolena Voda. Dále bylo podáno na ministerstvo životního prostředí  celkem 725 nega-

tivně zaměřených podání veřejnosti a tři petice občanů dohromady s 1306 podpisy.

Na základě všech těchto vyjádření odmítlo ministerstvo životního prostředí uznat 
dokumentaci, předloženou Letištěm Vodochody  za dokumentaci vlivu záměru na 
životní prostředí podle přílohy 4 zákona č. 100/2001 Sb. a uložilo ji předkladateli 
nově zpracovat s důrazem na oblasti, které byly nejčastějšími předměty připomí-
nek.

A jaký bude další postup? Letiště Vodochody musí předložit ke svému záměru novou 

dokumentaci o vlivu na životní prostředí a ta bude opět předána k veřejným připomín-

kám. Spolu s připomínkami bude tato dokumentace předmětem oponentního posudku, 

jehož zpracování zadá některé odborné instituci ministerstvo životního prostředí. Tento 

posudek bude opět předmětem veřejných připomínek. V případě nesouhlasných sta-

novisek k němu svolá ministerstvo veřejné projednání a teprve po něm vydá konečné 

stanovisko jako odborný podklad k dalšímu případnému jednání. Pokud by některým 

orgánem nebylo v dalším jednání respektováno, musí být zdůvodněno, proč se tak děje. 

Ve všech těchto případných dalších jednáních jsou obce nepominutelnými účastníky. 

VYJÁDŘENÍ  ZASTUPITELSTVA 
OBCE MÁSLOVICE 
K OZNÁMENÍ O HODNOCENÍ 
VLIVŮ ZÁMĚRU „LETIŠTĚ 
VODOCHODY“ NA ŽIVOTNÍ 
PROSTŘEDÍ DLE PŘÍLOHY Č. 4 
ZÁKONA  Č. 100/2001 SB. 

Zastupitelstvo obce Máslovice se na 

svém veřejném zasedání dne 17. března 

2009 jednomyslně usneslo na tomto vy-

jádření k hodnocení vlivů záměru „Letiš-

tě Vodochody“ na životní prostředí podle 

přílohy č. 4 zákona č. 100/2001 Sb..

Předložené oznámení s příslušnou 

dokumentací k záměru „Letiště Vodo-

chody“ považujeme za nedostatečné, 
neprůkazné  a bagatelizující vlivy le-
tiště na obytnost krajiny a obcí a po-

míjející faktor pohody, který je již dnes v 

této intenzivně využívané krajině značně 

potlačen.

Dokumentace neprůkazně hodnotí 
vlivy provozu letiště na úroveň hluku 
a emise  plynných a prachových částic. 
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Neuvádí např. vstupní data do metodiky výpočtu úrovně produ-

kovaného hluku, neuvažuje různé varianty v závislosti na typu 

letadel, neuvažuje příspěvek předletových zkoušek motorů na 

produkci hluku a plynných emisí, neuvádí průběh hlukové křiv-

ky  pro různé fáze letového cyklu a tedy ani maximální úroveň 

hluku a dobu jeho trvání. Předpokládaná úroveň chyb a nejistot 

+- 2,5 dB je příliš nízká. Predikce budoucí úrovně hluku je vy-

číslena metodou CDNA – A verze 37, aniž by byly výsledky 

výpočtu porovnávány s jinými metodami. 

Dokumentace zcela nedostatečně hodnotí a účelově zkres-
luje kumulativní účinky letového provozu a dopravy letištěm 
vyvolané  na stávající úroveň zatížení okolí letiště hlukem a 
jinými škodlivinami z jiných již stávajících zdrojů, takže jejich 

celková hladina  vlivem příspěvku letového provozu a dopravy 

jím vyvolané na mnoha místech s největší pravděpodobnos-

tí přesáhne stanovené limity. Vedle toho je třeba brát v úvahu 

i samotnou kapacitu hlavních pozemních komunikací, a to 

dálnice D8 a silnice II. třídy č. 608, které jsou již dnes ve špič-

kách silně přetížené a s pozemní dopravou vyvolanou letištěm 

se stanou ve špičkách prakticky neprůjezdnými. Podobně je 

tomu např. i u odvodnění letiště do Hoštického potoka. I kdy-

bychom předpokládali, že samo odvodnění letiště by nemuselo 

způsobit žádné ohrožení, nutno si uvědomit, že do téhož potoka 

je již odvodněna i značná část dálnice D8 a rozsáhlý skladištní 

areálu Zdibska, takže v případě silných přívalových dešťů může 

mít toto souhrnné odvodnění katastrofální následky pro Hoštice, 

Vodochody a areál jedinečného Výzkumného ústavu včelařské-

ho v Máslovicích – Dole včetně zde ležícího lokálního biokori-

doru a biocentra.

Dokumentace se jen okrajově a nedostatečně zmiňuje  o 
vlivu záměru na hmotný majetek občanů a pomíjí zcela již 

dnes patrný pokles cen nemovitostí v dotčeném území. Nedo-
statečně jsou hodnocena rizika z letového provozu v okolí 
letiště, zejména z hlediska  těsné blízkosti petrochemického 

kombinátu v Kralupech n.Vlt. Nedostatečně je hodnocen i vliv 

letiště v Ruzyni. Převážná část katastru obce Máslovice leží v 

ochranném pásmu VPD 04-22 letiště Praha-Ruzyně. Dokumen-

tace vůbec nebere v úvahu, že nad územím dotčeným záměrem 

vodochodského letiště vedou letové koridory ruzyňského letiště 

se značnou frekvencí letů. Zcela pomíjen je vliv vibrací, svě-
telných poměrů a podobných abiotických vlivů nejenom na 

lidskou populaci, ale i na přírodu, stejně jako možná kontamina-

ce půd zplodinami letového provozu a pozemní dopravy.

Nesouhlasíme s vyjádřením stavebního úřadu Klecany o 

souladu záměru s územním plánem obce Máslovice uvedené v 

příloze 1 Oznámení ( vyjádření o souladu stavby s územním plá-

nem). Je zkreslené v tom smyslu, že obecně závazná vyhláška  

sice připouští na letišti pouze stavby, sloužící dopravě, ale pouze 

ve stávajícím areálu letiště. Toto omezení záměr letiště překraču-

je. Letištěm Vodochody předložený návrh na změnu územního 

plánu toto omezení odstraňující zastupitelstvo obce dne 30. října 

2008 zamítlo.

Podle našeho názoru není realizace záměru Letiště Vodo-
chody ve veřejném zájmu. Dokumentace veřejný zájem zdů-

vodňuje velice povrchně odvolávkou na blíže nespecifi kované 

upozornění Evropské komise z roku 2005, že se bude letecká 

doprava v Evropě velmi brzy potýkat s vážným nedostatkem le-

tištních kapacit. Od té doby uplynuly čtyři roky a vývoj se ubírá 

spíše opačným směrem, který byl nastartován ještě před součas-

nou krizí a další vývoj je i podle slov ředitele ruzyňského letiště 

ze dne 28.ledna 2009 velmi složité předvídat. Sám stávající ře-

ditel Letiště Vodochody pan Kačur uznal v Lidových novinách 

dne 5. března 2009, že Praha druhé letiště nepotřebuje, ale že 

„jde o to, že další letiště se v Praze zkrátka uživí.“ Tím potvrdil 
jen to, že se tu nejedná o veřejný zájem, ale jen konkurenční 
boj o zákazníky za cenu zhoršování kvality života tisíců lidí. 

Souhrnně  lze říci, že podle našeho názoru uvedené ozná-
mení s veškerými přílohami nemůže nahradit dokumentaci 
vlivů záměru na životní prostředí v další fázi procesu posu-
zování.  

Rozhodnutím prezidenta republiky č.46/2009 Sb. bylo vyhlášeno konání voleb do Evropského parlamentu 

na dny  5. a 6. června 2009,
 a to 5. června (pátek) od 14 do 22 hod., 

6. června (sobota) od 8 do 14 hod. 

Na základě zákona o volbách do Evropského parlamentu č. 62/2003 Sb. ze dne 18. února 2003,  §16 c) starostka stanovila počet členů 

volební komise na čtyři. 

Volební místnost je na obecním úřadě. Hlasovací lístky obdrží voliči nejpozději 3 dny před prvním dnem voleb.

Právo volit na území České republiky má občan České republiky za níže uvedených podmínek:

  Nejpozději druhý den voleb dosáhl věku 18 let.

  Nevznikla u něj překážka výkonu volebního práva (zbavení způsobilosti k právním úkonům, pobyt na infekčním oddělení).

  Je zapsán v seznamu voličů pro volby do Evropského parlamentu, případně hlasuje na voličský průkaz.

Volič, který v době voleb nebude volit ve svém volebním okrsku, může požádat obecní úřad o vydání voličského průkazu pí-
semně a žádost zaslat nejpozději do 21. května 2009. Podpis na žádosti musí být úředně ověřen nebo podepsán na obecním úřadě.

VOLBY DO EVROPSKÉHO PARLAMENTU
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V dubnu roku 1945 se nadcházející konec nacistické říše 

počítal již jen na dny, ale přesto nelidská mašinérie smrti 

pořád ještě fungovala. Před postupujícími spojeneckými ar-

mádami vyklízeli Němci koncentrační tábory a dílem pěšky 

a dílem po železnici hnali tisíce nešťastníků do vnitrozemí. 

Poslední a zároveň také jeden z největších takových želez-

ničních transportů přes území Čech byl sestavován od 20. 

dubna 1945 na lovosickém nádraží. Do 77 otevřených ná-

kladních vagonů bylo nahnáno pět tisíc politických vězňů 

a válečných zajatců, kteří pracovali u Litoměřic v podzem-

ní továrně Richard. Cílem byl koncentrační tábor Dachau. 

Celou cestu Čechami sledovaly odbojové organizace. Že-

lezničáři průjezd vlaku všemožně zdržovali a umožňovali 

tak poskytovat vyhladovělým vězňům pomoc. Při zastávce 

v Kralupech n,Vlt. se podařilo zachránit 52 vězňů, kteří by-

li dočasně ukryti otvovickými a minickými horníky v pusté 

štole tamějšího uhelného dolu.Dalších dvanáct vězňů bylo 

při pokusu o útěk v Kralupech zastřeleno a jsou pohřbeni 

na kralupském hřbitově. Pak se opět podařilo zastavit vlak 

v Libčicích n.Vlt., kde se u nádraží shromáždilo mnoho 

lidí, kteří přinášeli chleba a jiná jídla. Náhodou jsem byl 

té události svědkem. Byl to hrozný pohled na hladem po-

lošílené lidi, jak se rvou o kousek chleba doslova jako psi. 

Zde se také podařilo několika vězňům uprchnout a nalezli 

pak pomoc a útočiště u našich občanů. Píši o tom v knížce 

Domov jménem Máslovice na str. 91. V podvečer 29. dub-

na dorazil transport do Roztok, kam byl jeho příjezd již 

předem avizován a kde byl úmyslně zastaven, aby mohla 

být organizována rozsáhlá pomoc Z nádražní čekárny byla 

zřízena vývařovna, kam občané Roztok i okolí včetně Pra-

hy nosili různé potraviny a odkud byly vězňům podávány 

polévky, čaje, žitná káva, jednoduše upravené brambory a  

podobná jídla. Z budovy bývalého chudobince byla zřízena 

provizorní nemocnice, označená praporem Červeného kří-

že a nápisem „infekce-karanténa“. Zde byli na 70 lůžkách 

uloženi ti nejubožejší. Celkem se v Roztokách podařilo 

osvobodit více než 500 vězňů různých národností včetně 

významných politických a vědeckých pracovníků. Dalších 

několik stovek vězňů se podařilo osvobodit na zastávkách 

v Podbabě, Bubenči a Holešovicích. Ráno 1. května dorazil 

transport do Olbramovic, kde byly k němu připojeny další 

vagony s vězni z táborů v Hradištku a okolí. Zde postříleli 

Němci 82 vězňů a ve Voticích dalších 70. Do svého cíle do 

Dachau už transport nedojel. Dne 8. května partyzáni zlik-

vidovali vlakový doprovod a osvobozené vězně dopravili 

do Velešína. 

Na konci našeho vyprávění se vraťme do Roztok. Dne 

3. května 1945 bylo za velké účasti občanů pochováno na 

hřbitově na památném Levém Hradci deset obětí tohoto ne-

lidského transportu, kteří v Roztokách své útrapy nepřežili. 

Nad jejich hrobem stojí žulový sloup s pozlacenou trnovou 

korunou na vrcholu.

 (v-ch- s použitím práce Jiřího Bayera Oběti nejsou 
zapomenuty v časopise Hlas revoluce, 20.7.1985)  

ŽELEZNIČNÍ TRANSPORT SMRTI
Z HISTORIE NAŠEHO KRAJEZ HISTORIE NAŠEHO KRAJE

Tímto rčením se má vyjádřit vzácnost nějakého materiá-

lu, který je však i v malém množství účinný. Tím šafránem 

se tu rozumí pyl z květů šafránu, užívaný kdysi hojně jako 

potravinářské barvivo při přípravě různých pokrmů. My 

už tu rostlinu dneska známe spíše než jako šafrán  jako 

krokus (z latinského Crocus) a nepěstujeme ji pro pyl, ale 

jako okrasnou květinu. Krokus řadí botanici do čeledi ko-

satcovitých. Pochází ze Středomoří a Malé Asie. Některé 

varianty kvetou záhy z jara a jiné na podzim. Patří mezi 

rostliny hlíznaté, v jejichž životním cyklu se střídá období 

růstu s obdobím klidu, které slouží k překonání nepřízni-

vých podmínek (sucha, zimy). Jarně kvetoucí krokusy se 

sázejí počátkem října, podzimní v červenci. Sázejí se do 

hloubky 6-8 cm. Hezky se vyjímají na skalkách a nebo v 

trsech v trávníku, jak to dokazuje náš parčík na návsi, kte-

rý po několik jarních týdnů budí svou krásou zaslouženou 

pozornost kolemjdoucích. A tak mě napadá – co tu krásu 

rozšířit  po celé vsi.Většina našich občanů pečuje hezky o 

travnaté pruhy kolem svých zahrádek. Co takhle do toho 

pruhu vsadit pár hlízek krokusů? Přiznávám se, že to není 

můj originální nápad. Přivedl mě na něj pan Filinger, který 

to už u svého domu udělal. Kdo ho bude následovat? Pěs-

tování krokusů je nenáročné. Na jednom místě vydrží bez 

přesazování mnoho let. Stačí pamatovat jen na dvě věci. Po 

odkvětu krokusů sečeme trávník teprve tehdy, až jejich lis-

ty zežloutnou a všechny zásobní živiny z nich se přestěhují 

do podzemní hlízky. Na podzim pak před nástupem mrazů 

nesečeme trávník úplně „dohola“, aby v případě příliš tuhé 

zimy tvořil trávník přirozenou ochranu hlíz krokusů před 

vymrznutím.              v-ch-

OKÉNKO ZAHRÁDKÁŘŮ A PŘÁTEL PŘÍRODYOKÉNKO ZAHRÁDKÁŘŮ A PŘÁTEL PŘÍRODY
JE TOHO JEN JAKO ŠAFRÁNU
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  Odvoz velkoobjemového odpadu bude organizován ve dnech 15. – 19. dubna (od středy do neděle). Ve středu 

bude přistaven na návsi velký kontejner. Naplněný bude do pátku vyvezen a  prázdný opět přistaven na víkend.

  Nebezpečný odpad  bude sbírán na návsi v sobotu 18. dubna  v 10.30 – 11.30 hod. Do nebezpečného odpadu patří: 

lednice, akumulátory, baterie, výbojky, zářivky, pračky, pneumatiky, staré barvy, laky, chemické roztoky apod.

  Svozovou fi rmou pro komunální i tříděný odpad se od 1. dubna stala opět fi rma A.S.A., která odkoupila část fi rmy 

Středočeské sběrné suroviny. Pro občany ani obec se v letošním roce podmínky nemění.

  E-Box na obecní úřad dodala fi rma Asekol. Každé úterý v úředních hodinách obecního úřadu nebo knihovny můžete 

do E-boxu vyhazovat drobné elektrospotřebiče, které již nepotřebujete nebo nefungují a je zbytečné nebo nemožné je opravit: 

např. vysloužilé kalkulačky, mobilní nebo jiné telefony, drobné počítačové vybavení, fény, fotoaparáty, kamery apod. Nepatří 

tam zářivky a výbojky, baterie a akumulátory. Ty patří do nebezpečného odpadu. 

  Finanční úřad Brandýs nad Labem - Stará Boleslav oznamuje, že je veřejnosti k nahlédnutí seznam všech subjektů, kte-

rým je vyměřena daň z nemovitosti na rok 2009. Do seznamu je možné nahlédnout v době od 20. 4. do 20. 5. vždy v pondělí 

nebo ve středu v úředních hodinách na pracovišti fi nančního úřadu v Praze 8, Thámově ulici č. 27. 

  Odbor evidence obyvatel a registru vozidel městského úřadu Brandýs n.L.-St.Boleslav,  pracoviště v Pra-

ze1Biskupská 7, oznamuje, že ve dnech 1. - 10. května nebudou vydávány nové doklady ani prováděny žádné změny, neboť se 

připravuje změna informačního systému, která má zajistit vyšší kvalitu zpracovávaných údajů a vyšší úroveň jejich ochrany.

  Kabiny na hřišti budou hlavním tématem veřejné schůze členů SK Máslovice a zastupitelstva obce, která se bude 

konat ve středu 29. dubna od 19 hodin na obecním úřadě.

  Kácení lípy v zahradě MŠ proběhlo v sobotu 5. dubna a bylo provedeno odbornou fi rmou Halík-Chromý, která 

vypracovala i odborný posudek nutný pro Rozhodnutí o pokácení. Část kmene a větví byla obcí darována za odvoz panu Ji-

římu Švarcovi, který slíbil, že pro obec vyřeže ze dřeva betlém. Na neděli byla vyhlášena brigáda na odklizení větví. Brigády 

se zúčastnili Pavla Černá, Jarda Filinger, Eva Hořánková, starostka, manželé Szölloszovi, Míla Šaněk a Jiří Švarc. Všem patří 

poděkování za pomoc.  

  Trampolíny jsou v obci již dvě. Jedna je v zahradě mateřské školy a je určena pouze dětem z MŠ a v odpoledních hodinách 

a o víkendech dětem do osmi let s doprovodem rodičů! Druhá trampolína je na hřišti jako v loňském roce. Vzhledem k tomu, že v 

předchozích dvou letech docházelo k poškozování trampolín, je na místě upozornit všechny uživatele , že pokud dojde k trvalému a 

nevratnému poškození trampolín, obecní úřad již další kupovat nebude. Byla by to velká škoda zejména pro děti, a proto doufáme, že 

si budou vážit tohoto sportovního zařízení a dbát pokynů k jeho užívání. Obecní úřad nenese žádnou odpovědnost za úrazy vzniklé 

nevhodným používáním trampolíny.

Zásady používání:  1. Na trampolínu vstupujeme BEZ  BOT  a bez jídla a pití!!!! 2. Na trampolíně se  nestrkáme ani nepereme!!! 

Nejbezpečnější je, když skáče jen jedno, maximálně dvě děti. 3. Nosnost trampolíny je max. 100 kg!!! 4. Nesedáme si do okrajů tram-

políny, když někdo jiný skáče, neskáčeme a neleháme si do ochranné sítě, nevěšíme se za ochrannou síť!!! 5. Při jakékoliv závadě, pře-

staneme ihned trampolínu používat a závadu nahlásíme neprodleně na obecním úřadě nebo rovnou starostce na tel. č. 603 431 148 !!!

  Humanitární sbírka pro Občanské sdružení Diakonie Broumov se uskuteční 10. května (neděle) mezi 16 – 18 ho-

dinou. Věci zabalené do igelitových pytlů či krabic přinášejte v tuto dobu do sportovních kabin na hřišti.

Je zájem o letní a zimní oblečení a obuv, lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, látky, domácí potřeby-nádobí bílé i 

černé, skleničky- vše jen funkční, peří, péřové a vatované přikrývky, polštáře a deky, hračky.

  Ohňostroje jsou pěkná věc, ale měli bychom se dohodnout na jedné zásadě. Jakýkoliv ohňostroj (mimo 31.12.) bude předem 

(s minimálně týdenním předstihem) nahlášen na obecním úřadě, aby mohli být na tuto skutečnost upozorněni občané, kteří jsou majiteli 

psů a koček. Některá zvířata ohňostroje špatně snášejí a včasné oznámení může pomoci jejich majitelům zmírnit nepříjemné projevy.  

  Základní škola a Mateřská škola Klecany přijme od září do dyslektické třídy děti od 2. do 5. ročníku. Třída je 

určena pro děti s poruchami učení (dyslexie, dysgrafi e, dysortografi e, dyskalkulie) a vede ji speciální pedagožka. Maximální počet 

dětí ve třídě je 12. Bližší informace na tel: 284892914, 773482484 nebo zsklecany@volny.cz

ZPRÁVY Z OBECNÍHO ÚŘADU
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Pořádá se jich několik do roka a staly se naší pěknou vizitkou, která učinila obec známou v tom nejlepším 

smyslu v širokém okolí. K jejich přípravě i vlastnímu provedení je ovšem potřeba pomocných rukou. Vy-

zýváme vždy občany, aby přišli pomoci. Sedmičlenné zastupitelstvo, kde jsou již čtyři v důchodovém věku, 

nemůže akce zvládnout vlastními silami. Navíc tyto akce jsou nad rámec běžných povinností zastupitelů a 

v málokteré obci v okolí jsou zastupitelé takto aktivní. Také není v našich silách zvát ku pomoci každého 

jednotlivě, proto naše obecné výzvy k pomo-

ci předpokládají, že se vždy najdou ti, kteří 

mají smysl pro obecné dílo. Na druhé straně 

chápeme, že když se koná více akcí do ro-

ka, není možné stavět pouze na nadšenecké 

dobrovolnosti. Proto zastupitelstvo rozhodlo 

o určitém způsobu odměňování. Ti, co jsou 

po celou akci  ve stáncích nebo v pokladnách, 

dostávají v letošním roce 70 Kč za hodinu 

(čistého). Nově bude zavedeno od příští ak-

ce (Máslovické skotačení), že ti, co přijdou 

pomoci stavět stánky, lavice a stoly i ti, co je 

přijdou po skončení akce uklízet, dostanou, 

kromě volného vstupu na akci i odměnu 50 

Kč za hodinu (čistého), v noci 70 Kč. Není to 

samozřejmě „super brigáda“, ale spíše takové 

přilepšení na občerstvení během akce a podě-

kování za pomoc pro obec. Tyto odměny jsou 

pro osoby nad 15 let. Pokud by chtěly pomá-

hat mladší děti a našla by se pro ně vhodná 

práce, odměna je poloviční. 

Na závěr bych chtěla poděkovat všem, 

kteří se na úspěchu prvních dvou letošních 

akcí podíleli, ať už obětavě obsluhovali ve 

stáncích, nebo stavěli stánky, stoly a lavice, 

pekli pečivo, pomáhali při zabijačce či jiným 

způsobem přispěli ke zdaru obou akcí. K 

úspěchu  Masopustu přispěly také děti svým 

představením Balady o sv. Dorotě. 

v.s.

Nejbližší akce, které nás čekají: 

  30. dubna (čtvrtek) 
Čarodějnice

Slet malých i větších čarodějnic a čarodějů je na 

hřišti v 17 hod. Trochu si zařádí, zasoutěží, opečou 

buřty. Pomoc maminek a babiček čarodějnic při or-

ganizování vítána!

Velká vatra by mohla být zapálena po setmění, 

pokud se najdou dobrovolníci z řad tatínků a dě-

dečků, kteří ji postaví. Bylo by dobré, pokud se ne-

domluví mezi sebou jinak, kdyby se vatra postavila 

nejpozději 30. (čtvrtek) mezi 17-18 hodinou. 

SPOLEČENSKÉ A KULTURNÍ AKCE

5
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  23. května (sobota) Den Svazku obcí Dolní Povltaví 
Tentokrát se Den Svazku koná v sousedních Vodochodech a je spojen s výročím 1010 let od první písemné 

zmínky o Vodochodech. Program zahájí v 9 hodin slavnostní průvod obcí, následují sportovní soutěže v malé 

kopané, nohejbalu a vybíjené, vystoupení kapely Lakomé Barky, Máslovických drnkaček a dalších country ka-

pel, výtvarné dílny pro děti i dospělé a různé soutěže. Končí se taneční zábavou a ohňostrojem. Hospodyňky se 

mohou přihlásit  do soutěže o nejlepší slané pečivo. Podrobnosti v pozvánce na straně 5.

Žádáme sportovní týmy z Máslovic, aby nahlásily svou účast na našem obecním úřadě. V malé kopané se 

mohou zúčastnit 1 – 2 týmy (minimálně 6 hráčů na jeden tým), v nohejbale 1 – 3 týmy (minimálně 3 hráči/ky), 

ve vybíjené děti od 7 do 15 let (minimálně 7 hráčů).

  6. června (sobota) Máslovické Skotačení
Od 13 hodin začne program s dudáky na skotské dudy a bubny, bu-

dou se předvádět i učit skotské tance, zahraje hudební skupina Hradní 

duo, mladí i staří budou soutěžit v hodu kládou a o občerstvení včetně 

širokého výběru whisky nebude nouze. Jako doplněk programu bude 

po celé odpoledne k dispozici tvořivá dílna pro děti i dospělé, na které 

si zájemci mohou vyrobit jednoduchý hudební nástroj a na něj si také s 

hudebníky (možná, že i s africkými) zahrát. Od 19 hodin bude taneční 

zábava na návsi a od 23. hod. do 02. hod. diskotéka. 

Máslovičtí občané mohou získat slevu na vstupném, pokud si za-

koupí vstupenky v předstihu, tj. nejpozději do 2. června vždy v úterý 

na obecním úřadě. Ceny vstupenek se slevou (v závorce je uvedeno 

normální vstupné): dospělí pracující 40 (60) Kč, důchodci a studenti 

30 (50) Kč, děti 5-15 let 20 (40) Kč. Tyto zlevněné vstupenky platí pro 

celý program až do noci. Pokud někdo přijde jen na večerní zábavu 

bez zlevněné vstupenky, platí od 18. hod. jednotné vstupné pro všech-

ny 40 Kč (kromě dětí samozřejmě).

  13. června (sobota) Dětský den
V letošním roce Dětský den uspořádají opět po delší odmlce rybáři. Uskuteční se na rybníce a v jeho nejbliž-

ším okolí. Podrobnější program bude včas zveřejněn na nástěnkách v obci. 

Na vědomost se dává….
Vydává Obecní úřad Máslovice, rediguje ing. Vladimír Chalupný, titulní 

list kreslil Michal Morovian. Registrováno na Ministerstvu kultury ČR pod 

číslem MK ČR E 12702. Vychází šestkrát do roka. Uzávěrka tohoto čísla 

14. 4. 2009. Sazba Daniela Kramerová. Uveřejněné příspěvky nevyjadřují 

vždy názor obecního úřadu.

Pište do zpravodaje!
Pište o všem, co se v obci nebo jednotlivých organizacích děje, co se vám 

líbí nebo nelíbí, co byste navrhovali nebo s čím nesouhlasíte a nebo napište, 

co byste chtěli vědět, o čem by se mělo také psát. Uzávěrka příštího čísla je 

31. 5. 2009. Příspěvky můžete předávat do schránky obecního úřadu nebo 

p. Chalupnému či posílat mailem na adresu: ou@maslovice.cz

V dnešním zpravodaji posíláme pozdravy dvěma jubilantům. 

V časovém pořadí je prvním  čerstvý –sátník pan Martin Sýkora, 

který dovrší svou padesátku 23. dubna. 

Dne 4. května pak oslaví své šedesátiny paní Jarmila Bratková.

Oběma jubilantům přejeme trvalou životní pohodu  a do dalších let hodně zdraví. 

 Společenská kronika  
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